
Перед судом предстанет 25-летний житель Красноярска, обвиняемый в убийстве случайного прохожего



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего мужчины, который обвиняется в убийстве случайного прохожего в Ленинском районе Красноярска (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, что 28 мая 2015 года в ночное время ранее судимый молодой человек, находясь в состоянии алкогольного опьянения, спускаясь по лестничному маршу жилого дома, столкнулся с незнакомым ему 52-летним мужчиной, возвращавшегося к себе домой. Последний сделал замечание молодому человеку, из-за чего между ними произошел конфликт. На фоне ссоры по малозначительному поводу обвиняемый достал имеющийся при нем нож и нанес им не менее 15 раз ударов потерпевшему. От полученных травм мужчина скончался на месте, а злоумышленник скрылся с места преступления.

В течение недели следователями СК России совместно с сотрудниками ОВД, проведен огромный объем работы, направленный на детальное восстановление всей картины произошедшего. После того как все же удалось установить подозреваемого, его задержали, но он полностью отрицал свою причастность к убийству, предлагая для проверки следствию различные версии произошедшего, оправдывающие его. Вместе с тем, кропотливая работа по делу позволила собрать объем бесспорных доказательств вины, что привело к тому, что злоумышленник полностью сознался в содеянном, сообщив все подробности совершенного им убийства, а также указав место сокрытия орудия преступления.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/984693>